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SECCIONES 1,2, 3y 4.

EXAMEN PARCIAL N°2 (20 Ptos.) (35%)

I.- En la estructura plana de peso propio
despreciable mostrada en la imagen a la

derecha. calcule la fuerza sobre la barra e ——
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AD. Si el drea de la seccion transversal de
3 e

las barras es cuadrada v vale 4cm®, diga

cuanto valen los esfuerzos normal y

tangencial en la seccion a-a’ (la linea a-a’

es vertical)

(8 Pts.)
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2.- Si la estructura de la pregunta | se le aplica un

sistema de fuerzas (no necesariamente el mismo de

la pregunta 1) y se deforma como se indica en la

figura de la izquierda (el punto C solo desciende

3em y el punto E solo desciende 2em). Asumiendo

que las  deformaciones  longitudinales y

tangenciales son homogéneas Calcule (4 Pts.):

* Lua deformacion normal unitaria a lo largo de
las lineas EC y BD (€;c y €sp).

* La deformacion angular entre los ejes w y z
(Ywz)
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